SORU :1  Ribozom hariç stoplazma içinde zarla çevrili organeli olmayan hücre tipine ne ad verilir?

A-) Ökaryot

B-) Prokaryot

C-) Virüs

D-) Tek hücreliler

SORU:2  Kuvvetler arasındaki açı kaç derece  olmalı ki  bileşke kuuet en üçük değerini 
alsın?
A-) 00

B-) 900

C-) 1800

D-)  3600

SORU: 3  Çimlenen  bir tohum  için  aşağıdakilerden hangisine ihtiyaç  yoktur?
A-) Işık

B-) Osijen

C-) Isı

D-) Işık

SORU:4 Proton sayıları aynı , nötron sayıları farklı olan atomlara ne ad verilir?

A-) İyon

B-) Metal

C-) Soygaz

D-) İzotop atom
SORU:5 Asitlerin metallerle   tepkimeye girmesi sonucu açığa çıkan gaz aşağıdakilerden hangisidir?

A-) o2
B-) N2

C-) H2

D-) I2

1-)Aşağıdakilerden hangisi bitki hücresiyle hayvan hücresi arasındaki farklardandır?

    a-) ribozom   b-)mitekondri  c-)hücre duvarı  d-) çekirdek

2-)Bir çiçekteki polenlerin böcek,su ve rüzgar gibi etkenlerle başka bir çiçeğin yumurtalığına 

    girip onu döllemesine ne ad verilir?

    a-)fotosentez                 b-)solunum          c-)tozlaşma          d-)uçuşma   

3-)vücudumuzu dik tutan dokunun adı nedir?

    a-)kemik doku        b-)kan doku        c-)kas doku          d-)bağ doku      

4-)Aşağıdakilerden hangisi sindirime yardımcı organlardandır?

   a-)beyin         b-)pankreas                  c-)kol                 d-)akciğer
5-)Kanın kalbin sağ kulakçığından akciğerlere gidip kalbin sol kulakçığına gelmesine 

    ne ad verilir?

    a-)tur       b-)büyük dolaşım    c-)kanın temizlenmesi        d-)küçük dolaşım
                                                                              cevaplar

     1-)c
2-)c        3-)a      4-)b      5-)d
1-)   Bir maddenin kütlesi 95gr. Hacmi 190cm3 tür.Buna göre bu maddenin yoğunluğunu                                                                                                                                                                   

bulunuz

     a-)3       b-)2      c-)1     d-)0,5

2-)aşağıdakilerden hangisi kimyasal değişmedir?

   a-)kiremitin kırılması           b-)üzüm suyunun sirkeleşmesi
    c-)şekerin erimesi                d-)ceviz kabuğunun kırılması

3-)bir element atomunun çekirdeğinde 20 proton,17 elektron vardır.Bu elementin yükü nedir?

      a-)+1             b-)-2           c-)+3          d-)-4  

4-)Bir araba A ve B şehirleri arasındaki 300 kilometreyi 5 saatte alıyor.Bu arabanın hızını bulunuz?

    a-)4                b-)5              c-)6           d-)7

5-)500Newtonluk kuvvete sahip bir adamı durdurmak için en az kaç Newtonluk bir kuvvet 

   gereklidir?

    a-)400         b-)500      c-)600      d-)700

cevaplar

   1-)d   2-)b   3-)c   4-)c  5-)b     
1-)Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

    l-Kovalent bağ yaqparak birleşen iki atom daha kararlı hale gelir.

    ll-Son yörüngedeki elektron sayısını tam dolu yapan atomlar daha kararlı atomlardır.

    Lll-Elementlerin daha kararlı hale gelme çabası ile bileşikler  ve moleküller oluşur.

    a-)yalnız l       b-)ll ve lll       c-)l ve lll       d-)l-ll-lll


3-)Fe2O3  +   Al                                                Al2O3  +Fe  denklemini denkleştiriniz?

4-)Vücudumuzda denetleyici ve düzenleyici özellikteki besin grubu hangisidir?

   a-)proteinler       b-)vitaminler     c-)yağlar       d-)su

5-)Üzüm suyundan şarabın oluşması nedir?

   a-)oksijensiz solunum  b-)fotosentez   c-)bitkilerin su kaybetmesi  d-)özümleme

                                                CEVAPLAR


1-)D                 2-)D         3-)Fe2O3   +2Al                                                Al2O3    +   2Fe

4-)B         5-)A

FEN BİLGİSİ SORULARI

1 .
Aşağdaki lerden hangisi aynı veya farklı cins atomlardan oluşabilir?

· A..Molekül

· B. Element

· C. Karşım

· D.Bileşik

2 . 
Aşağdaki hücrelerden hangisinde zarla çevrili çekirdek bulunmaz

· A. Sinir Hücresi

· B. Akyüvar Hücresi

· C. Bakteri Hücresi

· D. Çizgili Kas hücresi

 3 .  
Bir DNA Molekülünün yapısı kurulurken aşağdaki molekullerden hangisine gerek yoktur ?

· A . Fosfat

· B.  ATP

· C.  Riboz Şekeri

· D. Timin Nükleotid           CEVAPLAR

1 A

2 C

3 C

4 B

5 D

                                     FEN BİLGİSİ SORULARI

            1-Aşağıdakilerden hangisi katı,sıvı ve gazlar için ortak ayırt edici özelliktir.

            A) Kütle

            B) Çözünürlük

            C) Hacim

            D) Genleşme Katsayısı

              CEVAP:  B ŞIKKI

           2-Duyu organlarımızın hangi ikisinin almaçları (merkezi sinirleri) ortak çalışır.

A) Kulak-göz

B) Burun-kulak

C) Burun-dil

D) Deri-göz

                CEVAP: C ŞIKKI

I. FEN BİLGİSİ

SORULAR

1. Aşağıdakilerden hangileri doğrudur?

I. (+) yüklü metallerle (-) yüklü ametaller iyonik bileşik yaparak kararlı hale geçerler.

II. Elementler daha kararlı hale geçme eğilimindedir.

III. Soy gazlar kararlı elementlerdir.

IV. Metaller birbiriyle ortaklaşa elektron kullanarak kararlı hale geçerler.

A). I-II-III

B). I-II

C). II-III-IV

D). I-III

2. Kimyasa

3. ‘’Birim yüzeye dik olarak etki eden kuvvete basınç denir.’’ Buna göre katı bir cismin basıncını arttırmak için aşağıdakilerden hangisi yapılmalıdır?

      
A). Cismin taban alanı küçültülmelidir.



B). Cismin ağırlığı arttırılmalıdır.


C). Cismin taban alanı büyütülmelidir.


D). Cismin hem ağırlığı hem de taban alanı aynı oranda büyütülmelidir

4. İnsanların kromozom sayısı kaçtır?

     
 A). 42

B). 44

C). 45

D). 46

CEVAPLAR

1. A

2. C

3. A

4. D

5. B

1. Aşağıdakilerden hangisi  asit özelliği taşımaz?

a) CH3COOH                    b) NH3                       c) H2SO4                     d) HCI
YANIT(B)

2. Nükleik asitleri oluşturan DNA ve RNA arasında;

    I.   Kalıtımı sağlama

    II.  Genleri Oluşturma

    III. Protein sentezine katılma.

      Gibi özelliklerden hangileri ortak olarak kullanılır.

a) Yalnız III                      b) Yalnız I                       c) I ve II               d) II ve III

YANIT(A)

4) İnsanın hamilelik döneminde, anne rahminde gelişen yavrunun aşağıdaki   

     organlarından hangisi aktif görev yapmaz?

a) Kalp ve damarları                                    b) Karaciğer ve beyini                                    c) Akciğer ve bağırsaklar                            d) Böbrek ve omurilik.

YANIT(C)
FEN BİLGİSİ SORULARI:

1.Canlı öldükten sonrada parçalanarak başka şekilde işlevini yapıp çürümeyi hazırlandıran  organel 

 hangisidir? 

CEVAP : Lizozom

2. Renk körlüğü bakımından taşıyıcı bir bayan ile renk körü bir erkeğin evlenmesi sonucu doğacak ilk çocuklarının taşıyıcı olma ihtimali  % kaçtır?

CEVAP:   %25

3. Hangi hormonun yetersizliğinde şeker hastalığı görülür?

CEVAP: İnsülin

4. Bir işçi 12N ağırlığındaki çimento torbasını 1m yüksekliğindeki bir zemin üzerinden 260cm yüksekliğindeki  duvarın üzerine bırakıyor

     İşçinin yerçekimine karşı yaptığı iş nedir?

CEVAP: W=1,92j.

5.Sinir hücrelerinin dışarıdan uyarıları almasını sağlayan ve sinir hücresinden  çıkan kısa ve çok sayıda olan uzantılara ne adı verilir?

CEVAP: Dentrid 

FEN BİLGİSİ SORULARI

1. MnO2+4x               MnCl2+Cl2+2H2O denklemi denktir.denklemde X yerine aşağıdaki maddelerden hangisi gelmelidir?

a. H2
b. H2O

c. HCl

d. Cl2     

Cevap C

2. Bitki fotosentez sırasında aşağıdakilerden hangilerini dışarıdan alır?

I)Organik besin              A)Yalnız I                 B)Yalnız III

II)Oksijen                        C) I-II                        D)I-III

III)Karbondioksit

Cevap B

FEN BİLGİSİ
2- X : Fiziksel yollarla yapı taşlarına ayrılamıyor.

    Y : Homojen bir maddedir.

    Z : Yapısında en az iki cins atom vardır.

  Verilen bilgilere göre;

   I-X, homojen bir maddedir.

  II-Y,saf bir maddedir.

 III-Z,bir bileşiktir.

   Aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?

    A)   Yalnız I     B) Yalnız II      C)  Yalnız  III          D)  I-II












Cevap  A

3- Mumun erimesi ile mumun yanması arasındaki ilişki,demirin eritilmesi ile aşağıdakilerden hangisi arasındaki ilişki ile aynıdır?

    A)Demirin çelik yapılması       B)Demirin HzSO4 atılması sonucu Hz gazı çıkması

   C) Demirin buharlaşması                D)  Demirin bükülmesi












Cevap:  B

4-Aşağıdaki değişmelerden hangisi kalıtsal bozulma olan mutasyonlara örnek verilemez?

    A) Kromozomlardaki gen sayısının azalması

    B) Hücredeki kromozom sayısının artması

    C) Genlerdeki nükleotid diziliminin değişmesi

    D) Hücredeki gen etkinliğinin artması yada azalması

 










Cevap: D

SORU:2: Hücre sitoplazmanın dış ortamdan su almak için oluşturduğu kuvvete osmotik  basınç denir. Osmotik basınç hücre yoğunluğu arttıkça yükselir?

Buna göre ,ılıman ortamdaki bir bitkinin kök hücrelerindeki osmotik basıncın değeri , aşağıdaki ayların hangilerinde en yüksek olur?

a) Eylül – Ekim – Kasım aylarında 

b) Aralık – Ocak – Şubat aylarında 

c) Mart – Nisan – Mayıs aylarında 

d) Haziran – Temmuz – Ağustos aylarında 

Cevap D

SORU:5:Gazlar ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

a) Moleküller arasındaki bağlar oldukça zayıftır. 

b) Sıkıştırılamazlar .

c) İçinde bulundukları ortamın hacmindedirler.

d) Kapalı bir odadaki gazın kütlesi artırıldığında yoğunluğu da artar.

Cevap B

         1-C    2- D       3-B    4-C   5-B
8.sınıflar fen bilgisi

1. HNO3 asit çözeltisi içerisine NaOH bazı, H2SO4 asidi ve Zn metali atıldığında aşağıdaki tuzlardan hangisi oluşmaz?

a) NaNO3 
B) znSO4 
c) Na2SO4
d) Na2Zn  

2. %75 şişkin, %25 buruşuk döller veren bezelyeler hangi karakterdeki bezelyelerin çaprazlanmasından meydana gelir?

a) Melez şişkin-Melez Şişkin

b) arı döl şişkin- Melez buruşuk

c) Melez Şişkin-Arı döl buruşuk

d) Arı döl buruşuk- Arı döl buruşuk

3. Aşağıdaki hücrelerin hangisinde yeni bir canlı meydana gelebilir?

a) Yumurta
b) Sperm
c) Zigot
d) Polen

4. Yapısındaki nükleotidlerin 1/5’i oranında 200 adenin bulunduran DNA zincirindrki guanin sayısı kaçtır?

a) 200
b) 300

c) 400

d) 600

5. Turnusol kağıdını Asitler kırmızıya, bazlar maviye çevirir. Asitlerin tadı ekşi, bazların ise acıdır.

Buna göre; 

I. Sirke

II. Sabunlu su

III. Limon suyu

IV. Tuzlu su


Maddelerinden hangileri mavi turnusolun rengini değiştirmez?


a) Yalnız IV
b) II ve IV
c) I ve III
d) I,II,III ve IV

8. Sınıf İnkılap Tarihi

1. Osmanlı Devleti aşağıdaki gelişmelerden hangisinin sonunda Ege’deki üstünlüğünü kaybetmiştir?

a) Berlin Antlaşması 

b) Mondros Ateşkes Antlaşması 


c) Trablusgarp Savaşı

d) I. Balkan Savaşı

2. Osmanlı Devleti aşağıdaki cephelerden hangisinde ingilizler ile savaşmamıştır?

a) Çanakkale
b) Irak

c) Süriye- Filistin
c) Kafkas

3. Türk Toplumunun Mondros Ateşkes Antlaşmasına tepki göstermesi aşağıdakilerden hangisine önem verdiğini gösterir?

a) Milli Egemenliğe

b) Bağımsızlığa


c) Demokrasiye

d) Sömürgeciliğe

4. A

5. Aşağıdakilerden hangisi Birinci TBMM’nin yargılama yetkisini kullandığını gösteren bir gelişmedir?

a) İstiklal Marşını kabul etmesi

b) Hiyaneti Vataniye Kanununu Çıkarması


c) İstanbul Hükümeti ile olan ilişkilerini tamamen kesmesi 


d) İstiklal Mahkemelerini kurarak suçluları cezalandırması

Cevaplar

1- c, 2-d, 3-b, 4-a, 5-d

8. Sınıf Türkçe

1. “Muasır”kelimesinin eş anlamlısı aşağıdakilerden hangisidir?

a) Aydın
b) değerli
c) Tutsaklık
d) Çağdaş

2. Kişilerin gülünç yanlarını ele alan, kişileri yermek için yazılan şiir türü aşağıdakilerden hangisidir?

a) Didaktik
b) Dramatik
c) Pastoral
d) Satırik

3. Gazete ve dergilerin belirli köşelerinde yayımlanan güncel, siyasal, toplumsal sorunları ele alan yazı türü aşağıdakilerden hangisidir?

a) Eleştiri
b) Fıkra
c) Makale
d) Deneme

Cevaplar

1-c, 2-d, 3-d, 4-b, 5-d

1. Hangisi kuvvet birimi değildir?

a) Newton
b) dyn

c) KgF

d) atm.

                 A                             B

2. 
         -10     0     10    20    30 


A noktasından B noktasına gelen hareketli kaç metre yer değiştirmiş olur?


a) 20

b) 30

c) 40

d) 50

1. Bitkilerin hangi bölümünde besin üretilir?

a) Kök 

b) Çiçek

c) Yaprak
d) Gövde

Cevap C

2. Kemiklerin bir araya gelerek oluşturdukları sisteme ne denir?

a) İskelet

b) Organ

c) Sindirim
d) Dolaşım

Cevap A

3. Aşağıdaki organların hangisi sindirim sistemi organı değildir?

a) Ağız

b) Mide

c) İnce bağırsak
d) Böbrek

Cevap D

4. Kırmızı çizgili kasa sahip olduğu halde isteğimiz dışı çalışan organımız aşağıdakilerden hangisidir?

a) Akciğer

b) Mide

c) kalp

d) Beyin

Cevap C

3-Aşağıdaki göz kusurlarından hangisi kalıtsaldır ?

a) Miyopluk

b) Şaşılık

c) Daltonizm

d) Presbitlok

Cevap c

4-Bitkilerin Fotosentez yapabilmeleri için aşağıdakilerden hangisine ihtiyaç yoktur ?

a) Işık

) Glikoz

c) Karbondioksit

d) Klorofil

Cevap b

    4) Aşağıdakilerden hangisi İnsana ait kalıtsal özelliklerden değildir? 

A) Göz retinası        B) Diş yapısı                C) Kan Gurubu     D) Parmak izi

Cevap C

   5) Kandaki şeker miktarı arttığında vücudumuz aşağıdaki hormonlardan hangisini salgılar? 

A)  Glukagon hormonu


 

B) İnsülin hormonu         

C) Kalsitotin
hormonu

             

D) Östrojen hormonu

Cevap B

5-Aşağıdakilerden hangisi mutasyona örnektir?

A)Güneş etkisiyle derideki bronslaşma

B)Kaza sonucu ayağını kaybetme

C)Eksik parmaklı doğma 

D)Dengesiz beslenme  sonucu aşırı kilo alma.                                                  CEVAP:C

3-YARALANMALARDA KANIN PIHTILAŞMASINA YARDIMCI OLAN VE ÖZELLİKLE KIRMIZI ET,YEŞİL SEBZELER VE KARACİĞERDE BOL MİKTARDA BULUNAN VİTAMİN ÇEŞİDİ HANGİSİDİR?

A-A VİTAMİNİ           B-B VİTAMİNİ             C-C VİTAMİNİ               D-K VİTAMİNİ

S:1Havasız ortamda serbest bırakılan cismim yere düşme süresi

           I-Cismin yüksekliği

          II-Cismin kütlesi

          III-Cismin şekline

         İfadesinden hangilerine bağlıdır?

A) Yalnız I  B)Yalnız III C)I ve III  D) I,II,III

S:4 Aşağıdaki plastidlerden hangileri ısı ve ışık etkisi ile birbirine dönüşebilir.
              I-Kloroplast          II-Kromoplast          III-Lökoplast

                  A)Yalnız I            B) I ve II                  C)II ve III

                  D) I, II, III

1) Aşağıdakilerden hangisi kuvvet birimi değildir?

a) Newton
b) joule
c) kg. metre
d) dyn

                            metre                    saniye

5)   

       X+2   iyonu ile      15Y-3                 iyonunun elektron sayıları eşittir.X in 20 nötronu olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi  X in izotopu olabilir?

a)  12x

b)  20x

c)  20x

d)  20x
S3) Aşağıdaki duyu organların hangisinde kimyasal uyarıları almaya uyum yapmış duyu epiteli bulunur

      a) dil    deri

      b) burun   dil

      c) göz  kulak

      d) kulak   burun

                                                            cevap=b

S4) Aşağıdaki kaslardan hangilerinin çalışmaları yavaş güçsüz ve devamlıdır

a) kalp kası

b) mide kasları

c) boyun kasları

d) göz kapağı kasları

                                                          cevap=b

S5) Aşağıda dilin kısımları ve karşılarında algılayabileceği maddeler verilmiştir hangi eşleştirme doğrudur

      a) dil ucu   acıbiber

      b) orta kenar    turşu

      c) arka kenar    limon

      d) arkası  serbest

                                                          cevap=c

S1) İki vektörün bileşkesi aralarındaki açı sıfır iken 17N açı 90 derece iken 13N ise açı 180 derce olduğunda bileşke kaç N olur

a) 5N

b) 7N

c) 10N

d) 12N

                                                         cevap=b

S2) Bir hareketli gideceği yolun 2 saatini 60km/h 3 saatini 40km/h 4 saatini 30km/h sabit hızla gitmektedir hareketlinin yol boyunca ortalama hızı nedir

    a)20km/h

    b)30km/h

    c)40km/h

    d)50km/h

S4) Kütle numarası elektron sayısının iki katı olan nötr bir atoma ilişkin aşağıdaki yargılardan hangisi yanlıştır

a) proton sayısı nötron sayısına eşittir

b) nötron sayısı elektron sayısına eşittir

c) proton sayısı elektron sayısına eşittir

d) atom numarası kütle numarasına eşittir

                                                        cevap=d

S5) İlk üç yörüngesinde sırasıyla 2, 8, 6 sayıda elektron bulunduran yüksüz atoma ilişkin aşağıda verilen yargılardan hangisi yanlıştır

a) atom numarası 16 dır

b) elektriği ve ısıyı iletirler

c) kararlı bileşiklerinde -2 +6 değerlik alırlar

d) kendi aralarında kovalent bağlı bileşik oluştururlar

                                                        cevap=b

S1) bir mol su,şeker, ve yemek tuzunun

-1atom sayıları

-2molekül sayıları

-3molekul kutleleri   niceliklerden hangileri her zaman birbirine eşittir

     a)1 ve 2

     b)2 ve 3

     c)1 ve 3

     d) 2

                                                        cevap=d

S2) Yeşil bir bitkinin belirli bir zamanda yapacağı fotosentez miktarını yapraktaki özelliklerden hangisi en fazla etkiler

a) yapraktaki stoma sayısının fazla olması

b) yapraktaki stomaların büyük olması

c) yaprak ayasının kalın olması

d) yapraktaki klorofil miktarının fazla olması

                                                             cevap=d

S3) Aşağıdakilerden hangisi solunum ve fermantasyon için ortak değildir

a) glikoz ve diğer besinler kullanılır

b) enerji hem harcanır hem oluşur

c) oksijen kullanılır

d) enzimler görev yapar

                                                        cevap=c

S4) SAG  TST  AGT şeklindeki bir DNA zincirinin karşı zinciri aşağıdakilerden hangisi gibi olur

a) TGA  TST  GAS

b) GAS  TST  TGA

c) GTS  AGA  TSA

d) STG  AGA  AST

                                                            Cevap=c

S5) Bir bakteri 10 dakikada bir mitoz bölünme geçirmektedir 1 saat sonra bakteri sayısı kaça yükselir

a) 8

b) 16

c) 64

d) 128

                                                     cevap=c

S-1    Gözde   görüntünün  oluştuğu   yer    aşağıdakilerden  hangisidir?

A ) İris                  B ) Göz  merceği                C ) Sarı  leke             D ) Saydam  tabaka

S-2    Gücü   500   watt   olan  bir  ütü    2   saat   çalıştığında    kaç  kilokalorilik   enerji 

          harcar? 

A ) 120                  B ) 240                                C ) 432                     D ) 864

S-3   Bir   araba    60  km / saat  ‘  lik    hızla   3   saat   gittikten  sonra     270   km ‘ lik  yolu   

         2  saatte  gidiyor.  Arabanın   ortalama   hızı    kaç   km / saat’tir?

A ) 60                    B ) 70                                  C ) 90                        D ) 110

S-4   ‘’ Renk  körlüğü;  X  kromozomu   üzerinde   resesif  bir   genle  kontrol   edilen   bir   

           Hastalıktır.’’    Bu    bilgiye   göre;

           Renk  körlüğü  bakımından   taşıyıcı  bir   anne   ile   renk  körü   olmayan   babanın  

          Çocukların  renk  körü  olma  ihtimali  yüzde  kaçtır?

A )  %0                     B ) %25                           C ) % 50                     D ) % 75

S-5    Aşağıdaki  ifadelerden    hangisi   DNA  ve RNA  için    aynıdır?

A ) Fosfat  bulundurmaları
 C ) Nükleotitlerinin  tamamı

B ) Zincir  sayıları                                                          D ) Taşıdıkları  şeker çeşidi
                                CEVAPLAR
S-1   C   2D     3C     4B    5A
1. Aşağıdakilerden hangisi basit bir makine değildir?

A-Vida 

B- Kaydırak 

C- Çamaşır makinesi 
D- Bıçak

2. Mitoz bölünmede hücrenin DNA’sını eşlediği ve bölünmeye hazır hale geldiği evre hangisidir?

A- Metafoz 
B- Anafoz 

C- Telefoz 

D- İnterfoz

3. İyonik bağın kovalent bağdan farkı nedir?

A- Atomları birbirine bağlamaları

                C- Elektron alışverişi ile oluşmaları

                    B- Metal-Metal element atomları arasında oluşması    D- Elektron ortaklığı oluşması
4.   Aşağıdakilerden hangisi mitoz bölünme ile mayoz bölünme arasındaki farklardan biri değildir ?

A- Mitoz bölünmede oluşan hücreler ana hücrenin aynısıdır.

B- Mayoz  bölünmede oluşan hücreler birbirinden farklıdır.

C- Mitoz bölünmede 2, mayoz bölünmede 4 hücre oluşur.

D- Mitoz bölünmede hücrenin DNA’sı eşlenir, fakat mayoz bölünmede DNA eşlenmesi olmaz.

5. Sabit makaralar bize nasıl iş yapma kolaylığı sağlar?

A- İşten kazanç sağlar.

B- Kuvvetten kazanç sağlar.

C- Kuvvetin yönünü değiştirerek iş yapma kolaylığı sağlar.

D- Yükü taşımak için uygulanan kuvvet yükün yarısı kadardır. 

1. Aşağıdaki besin maddelerinden hangisi vücutta sindirilmez?

a) Nişasta  b) yağlar  c) vitaminler  d) proteinler

2. Aşağıdakilerden hangisi maddeler icin ayırt edici bir özelliktir?

a) kütle  b) özkütle   c) hacim  d) eylemsizlik

4. Aşağıdaki büyüklüklerden hangisi vektörel değildir?

a) yerdeğiştirme  b)hız  c) zaman  d) kuvvet

5. bir hücrenin yaşamsal olaylarının gerçekleştiği ortam neresidir?

a) Stoplazma b) Çekirdek  c) çekirdekçik d) Hücre Zarı 

1 D  2 C   3 B   4 C   5 A

1-  I. Yemek tuzu – toz şeker karışımı

 II. Zeytinyağı – su karışımı

III. Alkol - su karışımı

           Yukarıdaki karışımlardan hangisi veya hangileri homojendir?

A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve II

D) II ve III

Cevap : B

2- Öğretmeniniz sizden bir X iyonunun proton sayısını bulmanızı isterse, hangi bilgileri size vermesini istersiniz?

 I Nötron sayısını

II İyon yükünü 

           III Elektron sayısını

A) I – III

B) II - III

C) I - II

D) I – II – III

 I. Nişasta

II. Glikojen 

III. Selüloz

3- Yukarıdaki organik bileşiklerden hangisi veya hangileri sadece hayvansal hücrede bulunur?

A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve II

D) I,II ve III

Cevap : B

4- Bir DNA molekülünde aşağıdakilerden hangisi bulunmaz?,

A) Timin
B) Hidrojen Bağlar

C) Urasil
D) Deoksiriboz

Cevap : C

2-DNA molekülü kendini eşlerken aşağıdaki organik bazlardan hangisini kullanmaz?


A) Urasil


B)  Timin


C) Adenin


D) Guanin

S.5)İlk iki çocuğu kız olan anne babanın 3.çocuğunun erkek olma ihtimali nedir?

a)     1

        4

b)     1

        2

c)     3

        4

d)     4

        4







